

## Бесценное творческое наследие

Мы гордимся тем, что наше учебное заведение является лидером по популяризации произведений Абдуллы Арипова. Абдулла Арипов - это творец, навеки запомнившийся каждому из нас своими бесценным творчеством, пламенными строками, мудрыми мыслями. 15 августа 2020 года по инициативе факультета организации и управления водным хозяйством на платформе ZOOM было организовано духовно-просветительское мероприятие, посвященное творчеству великого поэта.



Со вступительным словом мероприятие открыл декан факультета, кандидат экономических наук, доцент Хакимов Рашид. В мероприятии приняла участие талантливая поэтесса Зульфия Муминова, член Союза писателей Узбекистана, кавалер орденов «Дустлик» и «Мехнат шухрати», обладательница Национальной международной премии «Олтин калам». На сегодняшний день опубликовано более 15 сборников ее стихов, некоторые из которых вошли в репертуар песен, исполненных известными артистами. Ее стихи были переведены на таджикский, казахский, азербайджанский, турецкий, арабский, русский, польский и английский языки. В 2019 году издательство США «Amazon» опубликовало сборник ее стихов под названием «Женщины не могут быть побеждены». В том же году в Канаде на английском языке была опубликована ее книга «Дайте детям книгу».



В мероприятии также приняла участие старшая дочь Абдуллы Арипова Шоира Арипова, она поделилась своими воспоминаниями об отце. Профессорско-преподавательский состав, студенты института, а также учителя родного языка и литературы Ташкентского областного института переподготовки и повышения квалификации работников народного образования задавали свои вопросы гостям мероприятия. Примечательно, что параллельно этому мероприятию на Аллее литераторов также было проведено духовно-просветительское мероприятие, посвященное жизни и творчеству народного поэта Узбекистана Абдулле Арипову. Группа студентов и магистрантов во главе с заместителем декана по делам молодежи Турдиевым Ж. возложила цветы к подножию памятника великого поэта.



Проректор института по работе с молодежью Рузимурат Чориев выразил искреннюю благодарность организаторам и участникам онлайн-мероприятия и подчеркнул, что работу в этом направлении надо продолжить. Он также отметил необходимость введения стипендии имени Абдуллы Арипова, а также проведения различных духовно-просветительских мероприятий, встреч и бесед, посвященных увековечиванию памяти великого поэта.

**Пресс-служба ТИИИМСХ.**